



Родители несовершеннолетних!!!

Приобретая для своего ребенка скутер, НЕОБХОДИМО ПОНИМАТЬ следующее:

1. Подросток в силу его возрастных и психо-физических особенностей еще не может полноценно ориентироваться на дороге с интенсивным движением. Он стремится к испытанию своих возможностей, которые реализуются в рискованном вождении, превышении безопасной скорости – все это происходит на фоне недостаточного опыта вождения и полного отсутствия умения контролировать ситуацию.
2. В условия дорожного движения лицо, управляющее скутером – это наиболее уязвимая категория участников дорожного движения, и риск гибели или получение серьёзных травм максимален.
3. Для Вас, родителей, он ребёнок, а для водителей на дороге – он такой же равноправный участник движения со всеми вытекающими из этого последствиями.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!!!

Доверяя своему ребенку скутер (мопед), Вы берете на себя дополнительную ответственность за жизнь и здоровье своего ребенка и других людей.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

За передачу управления транспортным средством лицу, не имеющему права управления, предусмотрена ст. 12.7 Ч. 3 КОАП РФ АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ШТРАФ В РАЗМЕРЕ 30 000 РУБЛЕЙ!

